Je fais le point (4) J

Il mangue trois mots dans Fécriture Une seule de ces écritures est égale .

en lettres du nombre 3 618 542, 3 [afraction ==2-. Entoure-la.

Ecris ces mots. 100 @

Trols- meadlises,  -six-cent-dix-huit- L= (052) :

b 0.253 ]

reealille. -cing- twnlS  -quarante-deux S0,

B Réponds par oui ou non. Une écriture de la mesure de ce segment
est inexacte. Barre-|a.
Ay - "

L 2
Ces deux figures ont-elles : 32 mm] Sdme 10"

¥ la mE&me aire ? NN 7
b le méme périmétre ? Sk ‘ ==

Quel est le prix approché de cette paire Un de ces nombres nest divisible ni par 3
de chaussures ? Coche, ni par 5. Barre-le,
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P Dans ce nombre, quel chiffre représente B EZEIT iris a fait 4 fois le tour de son jardin..
les métres ? Coche-le. Le tour du jardin mesure 508 m.

Quelle distance a t-elle parcourue 7

gaxm - —— 1 [{[}) Réponds par oui ou non.

Pour acheter ce livre, Ugo donne un billet Est-on certain d'obtenir cette figure en

de 20 €. Que doit-on lui rendre ? appliguant ce programme de construction ?
Coche.

» Trace un carré |

1 - ABCD de 2 cm

L Al 2em g de coté,

» Trace un cercle
2 1 centime d€ de centre B.
[ ] 10 centimes d'€
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134 = Cent-trente-guatre



EN\MATHSE

= .Trouve le nombre mystére grace a I'énigme «..... FEEE A0
. Nombre mys*ere et a la signification des symboles. " 4
Y

. Lk s gkl Les égyptiens 4
.« ST L ) utilisaient .
0 i T | | 4
. ] ‘ ﬂ\i.gme. | ces symboles ’
s Le hombre mystére sur la troisiéme pour désigner .
: J l\ pyramide correspond a la somme 1 les nombres. 1
vin des deux autres. 2} :
° ?
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Chap.eau | —Trace et colorie.

Mikﬂdos Indique la couleur.

| X ’ij \ / Quelle baguette a été posée :
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